

# 傑志慘吞全北六蛋 二連敗

香港文匯報訊(記者 郭正謙、敖敏輝) 亞冠盃E組賽事，傑志首度主場出擊即遭逢大敗，以0:6不敵韓國勁旅全北汽車，兩戰兩敗。

首戰作客天津權健慘吞三蛋，傑志回到主場明顯想一洗頹風，在1萬3千名球迷支持下企圖向全北汽車展開搶攻，的確傑志上半場有數次悅目組織，華度斯及科蘭均有入球機會，不過攻不成防守卻未能跟上全北的節奏，客隊前鋒阿祖安奴上半場已完成帽子戲法，助全北半場領先5:0。換邊後傑志加強防守早段未有再

失球，亦成功組織到幾次具威脅的反擊，可惜未能破蛋完場前再失一球，李同國近門射成6:0完場。

## 恒大今客場戰大阪櫻花

今日，亞冠小組賽第二輪賽事繼續進行。首輪比賽，廣州恒大在場面佔優的情況下被泰國武里南聯逼和，本次作客大阪櫻花，恒大若輸球，晉級壓力將大增，簡拿華路迎來一場硬仗，挑戰巨大。

大阪櫻花前不久剛剛奪得天皇盃冠軍，上

一輪亞冠小組賽他們在傷停補時最後時刻絕殺韓國球隊濟州聯從客場帶走3分。大阪主帥表示在主場面對恒大時希望能夠拿分。不過，據日本媒體披露，大阪櫻花前場核心清武弘嗣在日前的訓練中受傷，並且將傷停6周。這也意味着他將無緣今日與恒大的比賽。

恒大與櫻花歷史上共交手兩次，在2014亞冠16強賽，首回合恒大客場以5:1大勝對手，雖然第二回合以0:1見負，但兩回合恒大仍以總比分5:2淘汰對手晉級8強。



傑志盧均宜(右)禁區內侵犯對手被罰12碼。香港文匯報記者郭正謙攝



中國選手范可新(左)與韓國選手發生碰撞。美聯社

## 女子3000米接力銀牌付諸流水

# 中國短道速滑 陷犯規魔咒

雖然李靳宇於日前斬獲女子1500米賽事銀牌，但中國短道速滑隊始終未能擺脫犯規魔咒。在昨日進行的平昌冬奧會短道速滑女子3000米接力決賽，以第二名衝線、僅次於東道主韓國隊到達終點的中國隊，再次被判犯規，到手的銀牌付諸流水。

昨晚結束的短道速滑女子3000米接力決賽，志在必得的中國派出范可新、曲春雨、李靳宇及周洋出賽，並自第5圈開始大部分時間處於領先位置，直至倒數第4圈方被韓國隊超越，最終韓國隊以4分07秒361的成績率先衝過終點；中國隊第二名衝線，成績4分07秒424。不料，賽後，中國隊與加拿大隊齊被判犯規，成績無效，結果韓國與意大利分獲冠軍，銅牌得主為無緣爭冠軍的荷蘭隊。

除女子3000米接力外，昨尚進行了女子1000米及男子500米初賽。其中在女子1000米預賽中，中國選手曲春雨和1500米銀牌得主李靳宇順利晉級複賽，韓雨桐被判犯規。而在男子500米預賽，武大靖、韓天宇和任子威三位中國選手攜手晉級，而武大靖更以40秒264的成績刷新冬奧紀錄。兩項比賽複賽及決賽將於明日進行。

其他項目方面，在昨日進行的自由式滑雪女子U型池決賽，15歲的中國小將張可欣獲得第9名。她表示：「因為要參加世界盃(取得奧運資格)，時間短，所以沒有機會去練習更多的高難度動作。但我覺得我接下來還會提高，難度沒準比她們更高。2022年我就是想拿金牌。」

而在女子冰壘循環賽第十輪，「背水一戰」的中國隊以7:5擊敗霍曼領銜的加拿大隊，4勝4負繼續保留晉級四強的可能性。

## 平昌冬奧再爆禁藥醜聞

此外，國際體育仲裁法庭下轄興奮劑部門公佈：再有4天就度過自己30歲生日的斯洛文尼亞冰球運動員耶格里奇茲加在賽內藥檢中被發現對非諾特羅(β2-腎上腺素受體激動劑)呈陽性，耶格里奇茲加已即時被禁止參加冬奧會剩餘比賽，及於24小時內離開運動員村。目前程序還在進行中，最終處罰結果將在冬奧會之後給出。

這是本屆冬奧會第三例興奮劑醜聞，之前日本短道速滑選手齊藤慧和俄羅斯奧利匹克冰壘混雙銅牌得主克魯舍爾尼茨基也先後在藥檢中被查出違禁物呈陽性。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



中國隊到手的銀牌付諸流水。路透社

## 「北京8分鐘」實地採排 唯美單純超前

在25日舉行的平昌冬奧會閉幕式上，作為2022年冬奧會東道主的北京將奉獻8分鐘文藝表演。目前團隊成員已抵達前方，正按部就班地進行採排。

包括總導演張藝謀、主創團隊以及演員在內的200多人17日均已抵達平昌，當天晚上就與先期抵達的技術團隊在閉幕式舉辦地平昌奧林匹克體育場進行技術測試。18日晚，他們在該體育場進行了兩次獨立採排，今明兩晚將與韓國閉幕式表演團隊進行聯合採排。

本次「北京8分鐘」總製作人沙曉嵐說：「之前在雅典的8分鐘，按照總導演的話，想要在8分鐘內把中國燦爛的歷史文明都說清楚，其實不太容易。這次路線完全不同，從開始創意時就不再講5000年文明，而是用現代科技手段，用藝術的手法，來表達中國人民歡迎全世界朋友相聚北京這個主題。這次將會非常唯美、單純和超前。」

第二次執導「北京8分鐘」的張藝謀此前在接受採訪時也表示，希望平昌冬奧會閉幕式上的「北京8分鐘」不僅傳遞出當今中國的發展，更要展現中國舉辦2022年冬奧會的信心，以及中國人歡迎世界朋友來作客的熱情。 ■新華社

# 吳安儀升世界第一 起步心態迎未來



吳安儀春節觸摸金犬，希望未來一年旺旺旺。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)剛登上女子英式桌球世界「一姐」寶座的港本港「四眼cue后」吳安儀昨午返港。她在機場接受傳媒訪問時說：「世界排名第一只是其中一個過程，我仍會本着起步心態，往後仲有很好長的路要行。」

吳安儀是繼帆船的李麗珊及單車的李慧詩之後，香港第三位世界排名第一的女運動員。由亞洲冠軍、世界冠軍、亞洲第一、到今天成為首位登上世界第一寶座的亞洲女選手，吳安儀表示，今後會面對更多壓力和心理關口。接下來目標是保持第一排名，為此她必須改善比賽臨場技術發揮和心理處理。「比賽就是追求完美地打好每一球，付出百分之二百的努力打好每一場比賽。」

吳安儀續稱，能有今天的成就離不開身旁幫助她的人。「本以為小時父親教導打桌球，大個時會以打理球室為生，但一路走來——拿過全港冠軍、當全職球員、加入精英運動員行列、和傅家俊一樣代表香港比賽、拿世界冠軍、今天再登上世界第一……這一切背後

都離不開團隊的默默幫助。感覺很奇妙、很難得。」

她稱，「世界第一」是最好的新春禮物，已第一時間(香港凌晨)致電家人公告好消息。而她的新年願望則是家人身體健康、大家心想事成。下月，安儀將進行世錦賽衛冕戰。

和吳安儀一同歸來的還有隊友朱佩瑩、溫家琪，兩位隊友都認為安儀的這個排名對促進亞洲女子桌球運動員有很正面影響，她們都以吳安儀為目標。



吳安儀(右起)與溫家琪、朱佩瑩喜收尖刺。香港文匯報記者潘志南攝

## 港隊添兩金 場地單車亞錦賽



張敬樂(右)與梁峻榮在麥迪遜賽奪金。資料圖片

亞洲場地單車錦標賽昨在馬來西亞首都吉隆坡閉幕。在昨日最後一日比賽中，港隊繼續發威，張敬樂、梁峻榮於男子麥迪遜賽力壓群雄摘金，為香港在今屆賽事所得的第四面金牌。而已有兩金在手的「牛下女車神」李慧詩，也在凱林賽摘得個人第3金。

麥迪遜一直是港隊強項，自2008年起，8年7次奪魁。昨日張敬樂與梁峻榮在比賽初段已強勢搶出，

「阿樂」雖曾「炒車」，但他即時換上後備戰車繼續作賽，並與「肥榮」愈戰愈勇，最終以90分力壓群雄，為港隊第8次拿下這一項目金牌。伊朗隊及韓國隊以55分及45分分列亞、季席。張敬樂還在當地時間19日在男子30公里記分賽，以43分的成績為港隊增添銀牌。

本屆亞錦賽閉幕，港隊共奪5金5銀2銅。 ■香港文匯報記者 陳曉莉